

Новость · 24 апреля 2019, 07:04

Полицейские задержали восьмого из девяти сбежавших из изолятора временного содержания в Тыве

Полицейские задержали восьмого сбежавшего из изолятора временного содержания в Тыве, [сообщается](#) на сайте республиканского управления МВД. Всего в побеге участвовали девять человек.

Сотрудники полиции задержали 40-летнего беглеца в селе Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района на улице Чургуй-оола. В этом же селе расположен ИВС, из которого задержанные совершили побег.

По [версии](#) следствия, 14 апреля два человека в изоляторе напали с ножом на сотрудника полиции, освободили еще семерых задержанных, и все вместе сбежали. Семерых беглецов [задержали](#) в течение недели.

Следственный комитет [возбудил](#) дело о посягательстве на жизнь полицейского (статья 317 УК) и побеге (часть 3 статьи 313 УК). Также было [возбуждено](#) дело о халатности против начальника ИВС (часть 1 статьи 293 УК).